1.Bbrurc/iv cTo10uKoM (J1r00bie 6 mpuMepoB):

Bauk 3a0anuti 018 npomexcymoyHoli ammecmayuu
no mamemamuke 2 Kiaacc.

1. 36+24 13.74-46
2. 97-46 14.70-6

3. 61-23 15.78+19
4. 95-56 16.34+47
5. 91-9 17.67-26
6. 42+37 18.90-32
7. 90-35 19.60-13
8. 37-29 20.28+46
9. 70-48 21.55+45
10.50-8 22.55-32
11.55+16 23.43-25
12.77-22 24.80-42

2. CpaBHH BbIpa)keHus1 (/Tr00bIe 6 BHIpa)KeHUH)

3. Pemiu ypaBHeHuUA (/1100bIe 2 ypaBHeHHA):

LCON AWM

PN R W=

15-4u15+15+15+15
71-5u5- 72
7-0u0-16
(24-21)-9u2-9
23-4u23-2+23
84 -8-84184-9
163116 + 16 + 16
68-6u6- 68
8-0u0-11
(39-36)-9u9 -2
3941392 +39
48 -7-48148 -8

14 +x =52 10.89-x=80
Xx—28=34 11.8-x=2
x-7=8 12.25-x=15
6-x=12 13.x-7=12
x:3=8 14.4+y=10
xX+5=45 15.70-x=30
9-x=18 16.6+x=17
Xx:4=3 17.x+22=50
xX+7=77 18.x-20=40

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.

25.34+58
26.68+19
27.90-35

28.82-37

29.91-42

30.39+21
31.52+48
32.74+19
33.49+21
34.82+18
35.66+25

7-4u 7+7+4
13-4u4-13
8:-9u9-8
12-2u11+12
0-56u1l-56
1-3ul1+1+1
8 - 5 u 8+8+8+8+5
7-6u6-7
16-3u3-16
12-3u12+3
1-49u0-49
1-4um1+1+1

19.x+15=37
20.y-18=21
21.7-x=21
22.4-x =24
23.54-y=33
24.12+x=50
25.94 - x = 36
26.y + 54 =72
27.x - 10 = 44



4. Pemn 3aauy (/mrodas 1).

1.Havigu nepumeTp nipsiMoyroJyibHUKA. [lepBasi ctopoHa 23 cm, BTopast Ha 8 cm
bosbliie.

2. Y TpeyroJjibHUKa TiepBasi CTOpoHa 15 cM, BTopasi Ha 7 cM Gosibliie ueM TiepBasi, a
TPeTbsi Ha 5 CM MeHbllle, yeM BTopasi. Haliiu meprMeTp TpeyroJibHUKaA.

3. HauepTu kBagpat co ctopoHout 4 cMm. Haviiy ero nepumerp.

4. HauepTu IpsIMOYTOJIbHUK, [I/IMHA KOTOPOTO 6 CM, a lIKXprHA Ha 4 CM MeHbllle.
Haligy nepuMeTp MpsIMOYTOJIbHUKA.

5. HauepTu npsiMOyro/ibHUK, 1IMPUHA KOTOPOTO 3 CM, a JjIiHa Ha 2 cM bosbliie.
Hatigy nepuMeTp MpsIMOYTOJIbHUKA.

6.IlepumeTp TpeyrosbHUKa 25 cM. OfHa cTopoHa 9 cm, gpyras — 12 cm, a TpeTbs
CTOpOHA Heu3BecTHa. Ha CKOMIbKO CM TpeTbsi CTOpPOHA 00JIbIIIe TepBOit?

7. Ilepumetp TpeyrosibHUKa 32 cM. [lepBas ctopoHa 13 cMm, BTOpas Ha 4 cm
MeHbIIle TIePBOM, a TpeThsl Henm3BecTHa. Ha CKOIbKO CM TiepBasi CTOpOoHa 6oJibliie
TpeTben?

8. Ilepumetp TpeyronbHuka 62 cMm. IlepBas ctopoHa 23 cm, BTopas Ha 8 cM
Oonbire. Ha CKo/IbKO €M BTOpasi CTOPOHA 00JIbIIIe TPeTheu?

9.CropoHa KBazipata paBHa 3 cM. Uemy paBeH niepumeTp”?

10. [J/ivHa rpsAMOyroJibHUKa 5 €M, a IupuHa 4 cM. YeMy paBeH repumMmeTp?
11.KpsnIiiKa cTosa umeeT NpsIMOYTo/ibHYI0 opmy. [InuHa 90 cMm, a mvpuHa 60 cwm.
UeMmy paBeH nepumeTp?

12.HauepTuTe KBaZipaT co cTopoHOU 6 cMm. Haiiaute ero nepumertp.

13.JTuct 6ymaru umeeT KBajipaTHyt0 dhopmy. Ero ctopoHa paBHa 10 cm. Uemy
paBeH rnepuMmeTp?

14.0ropog npsiMoyroasHOU GopMbl uMmeeT rpanHul]y B 1000 M. Kakue pa3mepsbl
MOTYT UMeTh JJIMHA U IMUprHa oropoga? ([IprBecTy HECKOJIBKO pelleHUN B Le/bIX
yucax.)

15.CtopoHa kBazipaTa paBHa 6 cM. Uemy paBeH nepumMeTp?

16.HauepTtuTe MpsIMOYTOJbHUK IITMPUHOU 4 CM, a IJTHHOU B [iBa pa3a OoJibIile.
Hatigurte ero mepumerp.

17. IlepumeTtp KBajpaTa paseH 24 cM. UeMy paBHa ero CTOpoHa?

18. OfiHa cTopoHa MpsIMOYTOILHUKA 1 M, 3TO Ha 3 cM 00JIbIlle ero Apyrou
CTOPOHBI. ¥Y3HalTe MMepuMeTp U HauepTUTe NPSIMOYTOJIbHUK.

5. Pemu 3agauy (/iro6as 1):

1. Ha nosnkax cTosisio 49 ManeHbKUX [IMHSAHbBIX CYyBeHUPOB, 8 CyBeHHUPOB U3
JilepeBa, a CTeK/ISTHHbIX CYBeHUPOB CTOJIbKO, CKOJIBKO [JIMHSHBIX CYBEHHUPOB U
CyBeHUPOB U3 fiepeBa BMecTe. CKO/IbKO CTeK/ITHHBIX CyBeHUPOB CTOSAJIO Ha IO/IKe?



2. beuio 16 nauek ceIpkoBOUM Macchl. [IpuBe3nu emié 16 mayek CbIpPKOBOW MacChl C
L{yKaTaMy 1 14 rauyek CbIPKOBOW MaccChl € M3t0MOM. CKOJIBKO BCEr0 CTaso ravyek
CBIDKOBOM MacChI?

3. B kaure 82 crpanunpl. B nepBbiii feHb Wnbs npounTan 12 cTpaHuL], BO BTOPOU
— 8 ctpanuy. CKOJIBKO CTpaHUL] 0CTanoCh rnpounTaTs ibe?

4. [leBOUKa B NepBbIM JleHb MpourTasa 17 cTpaHull, a BO BTOPOM — Ha 8 CTpaHuL]
6osblie. CKOIBKO BCEr0 CTPAHML] IIPOYMTAsa /[eBOUKa?

5. Y Wpsbl 18 nakeTUKOB CeMsIH OJHOJIETHUX LIBETOB U 8 MakKeTUKOB CeMsH
MHOT'0/IeTHUX LBeTOB. Vpa nocazuia cemMeHa u3 9 naketukoB. CKO/IBKO [TAKeTUKOB
C ceMeHaMHU 0CTaJioch y Vpbi?

6. YTpom u3 Befipa B3si/ii 6 KPy’>KeK BO/ibl, @ BeUepoM Ha 7 Kpy»>KeK BOJbl OOJIbIIIe.
[Tocsie 3TOTO B Befipe 0CTanoCh elé 9 kpy»kek Bo/bl. CKOJIBKO BO/IbI OBLIO B Befipe
riepBOHayvyaIbHO?

7. Kone 15 net. Bepa B 3 pa3a mnaguie Koy, a CeHs Ha 3 rofia crapiie Bepbl.
Ckosnbko s1et CeHe?

8. B kopoOke 72 pyuku: 26 pyuekK C 3e/ieHbIM CTepkKHeM, 18 pyuek ¢ KpaCHbIM
CTep>XKHeM Y HeCKOJIbKO PyueK C CUHUM CTepkHeM. CKOJIbKO py4deK C CUHUM
CTep>KHEM B KOpoOKe?

9. Ha BepeBkax 24 riacTMacCOBBIX U 6 IepeBAHHBIX NpUIllelioK. Korza HeCcKoIbKo
TIPULLETIOK CHSUIU, Ha BepeBKax 0CTasoch 9 npuirenok. CKOIbKO TIPUILETOK
CHSUIA?

10. Poma kyrna 30 muposkKoB. V3 HUX 14 MUPOXKKOB € rpubaMHu, a OCTa/lbHbIe C
Msicom. Ha ckobko MeHbIlle PoMa Kymust TUPOXKKOB C rprbamu, ueM ¢ MsicoM?



